

Александр Тишанин: диалог власти с прессой должен быть открытым и конструктивным

Губернатор Иркутской области Александр Тишанин 3 декабря встретился с руководителями областных, городских и районных СМИ.

Встреча прошла в региональном отделении Союза журналистов России. Главная тема разговора - взаимоотношения областной власти и районных СМИ. Александр Тишанин заявил, что рассчитывает на конструктивный, открытый диалог с журналистами всех уровней СМИ. Губернатор подчеркнул, что взаимопонимание прессы и власти сегодня, когда область вступила в объединительный процесс с Усть-Ордынским Бурятским автономным округом, приобретает особое значение. По его мнению, задача СМИ - объективно и доходчиво информировать людей о сути объединения. Участники встречи были единодушны -- региональная пресса может стать консолидирующим фактором предстоящего референдума.

Со своей стороны, редакторы рассказали о хронических проблемах районных газет, которые накапливались в течение последнего десятилетия. Это и отсутствие денег на производство газет, и противостояние с местными администрациями. В качестве положительного примера сотрудничества были названы всего два мэра - Сергей Худоногов и Анатолий Зелезинский, главы Нижнеудинского и Тайшетского муниципальных образований.

Редакторы в своих выступлениях отметили, что в свое время хорошие возможности для качественной и эффективной работы у районок появились благодаря программе Фонда регионального развития. В течение полутора лет типографские расходы и зарплата сотрудникам местных газет оплачивалась из этого фонда. Но с марта текущего года финансирование было приостановлено. Между тем, по сведениям редакторов, районки остаются самыми рейтинговыми газетами на территориях. Их тиражи доходят до 10 и более тысяч экземпляров, тогда как областные и центральные СМИ имеют десятки подписчиков. Суммарный недельный тираж местных газет области, по приведенным данным, превышает 250 тысяч экземпляров.

Александр Тишанин согласился с тем, что районные газеты не могут быть рентабельными и поэтому нуждаются в финансовой помощи. В каком формате она будет осуществляться - решится в ближайшее время. Кроме того, губернатор с одобрением отнесся к предложению, чтобы мэры территорий приезжали на свои отчеты в администрацию области вместе с редакторами газет. Возможно, такой тандем поможет наладить долгожданное сотрудничество между местной властью и прессой. Кроме того, это повысит прозрачность и отчетность власти перед населением, сделает ее более ответственной.

В заключение Александр Тишанин пообещал, что подобные встречи с журналистами региона будут постоянными.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

